

CPC
Anu Konoly Anu
14-02-2022

ROMÂNIA - JUDEȚUL SATU MARE		
CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE		
INTRARE	Nr.	2804
IEȘIRE		
Ziua	Luna	Anul 2022
11	02	

CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE

An. Konoly Anu
14.02.2022

RAPORT DE ACTIVITATE

privind îndeplinirea mandatului de consilier județean pe anul 2021

În baza prevederilor art. 225 alin. (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, subsemnatul Kaiser Stefan în calitate de consilier județean, prezint următorul raport de activitate.

În cursul anului 2021 am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Satu Mare, în calitate de consilier județean, în care au fost aprobate în total un număr de 167 de hotărâri, respectiv la 18 ședințe de lucru ale *Comisiei pentru activități economico-financiare*, în calitate de membru și secretar al acestei comisii de specialitate, în care au fost analizate și dezbătute un număr de 149 de proiecte de hotărâre pentru care s-au dat avize favorabile.

Având în vedere situația dificilă cauzată de pandemia COVID-19 cu care ne-am confruntat și ne confruntăm, în cursul anului 2021 *Comisia pentru activități economico-financiare* și-a desfășurat activitatea strict prin intermediul mijloacelor de comunicare la distanță, respectiv cu ajutorul aplicației WhatsApp.

De asemenea, în calitate de membru al *Comisiei pentru administrarea domeniului public și privat al județului, dezvoltare urbanistică, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, amenajarea teritoriului*, pe parcursul anului 2021 am participat la toate cele 17 ședințe de lucru ale acesteia, în care au fost avizate un număr de 50 proiecte de hotărâre.

Pe tot parcursul anului 2021, în calitate de consilier județean am fost și membru în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică a Județului Satu Mare, participând la toate ședințele acestei autorități care s-au desfășurat atât prin intermediul mijloacelor electronice de comunicare la distanță, cât și cu prezență fizică atunci când situația a permis acest lucru. În analiza și

dezbaterile proiectelor depuse am căutat întotdeauna soluții pentru rezolvarea problemelor prezentate.

Am încercat de fiecare dată să am și să încurajez acele opinii care s-au dovedit a fi constructive în interesul societății și comunităților locale, care să contribuie la dezvoltarea județului Satu Mare, cu respectarea legislației în vigoare, am susținut proiectele care foloseau fonduri europene, am susținut avizele formulate de comisii în marea lor majoritate, m-am străduit ca punctele aflate în divergență de opinii să fie lămurite în urma unor discuții constructive în comisii.

Menționez faptul că, în exercitarea mandatului de consilier județean și ca membru în comisiile de specialitate a prevalat interesul public față de cel privat sau politic.

Am colectat propuneri și doleanțe pe care comunitățile locale le au și le-am adus în atenția factorilor de decizie din Consiliul Județean Satu Mare. Consilierii județeni fiind reprezentanții alegătorilor, activitatea acestora implică cunoașterea directă și profundă a problemelor de interes general.

La solicitare, am acordat consultanță specialiștilor din aparatul propriu al consiliului județean în întocmirea proiectelor de hotărâre, având la bază problemele ridicate în cadrul întâlnirilor avute cu membrii comunităților locale și cunoștințele mele practice și teoretice.

În cursul anului 2021 am primit multe invitații de a participa la diferite evenimente în județ, pe care le-am onorat în măsura posibilităților.

În continuarea exercitării mandatului de consilier județean voi avea în vedere prevederile legale, în general, atribuțiile și competențele stabilite prin lege și prin Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Satu Mare.

Satu Mare

Consilier județean,

Kaiser Stefan

